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令和３年度 大牟田市教育委員会１０月定例会会議録 

 

１．日 時 

  令和３年１０月１３日（水） 

 開会１４時００分   閉会１４時２４分 

２．場 所 

  大牟田市庁舎北別館４階第２会議室 

３．出席者 

教育長：谷本 理佐 

委 員：山本 和夫、嶋田 桂子、東 秀樹、笹井 葉子 

４．欠席者 

なし 

５．出席事務局職員 

事務局長 中村 珠美、教育監 平河 良、総務課長 平野 裕二、 

学務課給食担当課長 木下 久美子、市民協働部副部長 冨安 徹、 

生涯学習課地域学習担当課長 楠 修、同課主査 中島 由美 

６．傍聴人数 

 ０人 

７．開会の宣告等 

１４時００分、教育長が開会を宣告し、本日の議題について非公開の発議の有無の確

認を行った。事務局長から、議案第７号は附属機関の委員の任命に関する事項であるた

め非公開が相当と考えらえる旨の報告がなされた。これを受けて、教育長から、議案第

７号を非公開とすることの発議がなされた。採決の結果、全員一致で非公開とすること

と決定した。 

 

 

（報告事項） 

１ 第７４回成人式について【生涯学習課】 

教育長      第７４回成人式について説明をお願いします。  

地域学習担当課長  第７４回成人式について説明します。 

 

（資料に基づき、以下の内容について説明及び報告）  

・ 第７４回成人式実施要項 

・ 令和４年１月９日（日）１５時００分から大牟田文化会館大ホールで開催予定  

 

教育長      何かご質問・ご意見はありませんか。 

委 員      資料２ページのウエルカムムービーの「大牟田市パラリンピック聖火 

Waku Waku の火」の詳しい内容を教えてください。 

         また、前回、「パンフレット」をもらった新成人の方々から「とても記

念になり、うれしかった」との声を聞きました。パンフレットの作成に
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関わった方と話をする機会があり、その方は、「自分が将来成人するとき、

このようなものをもらえたらうれしいし、こういうことに関わることが

できて誇りに思った。」と言っておられて大変うれしく思いました。 

生涯学習課主査  「大牟田市パラリンピック聖火 Waku Waku の火」は、今年のパラ

リンピックの際に市の福祉課が作成したものです。YouTube で公開され

ていて、時間は３分程度です。市立小学校の特別支援学級と大牟田特別

支援学校の児童生徒が書いた手紙をもとに聖火を起こす場面などのムー

ビーとなっています。当日、会場で流せば、作成したことの PR にもな

るのではと思っています。 

委 員      わかりました。 

委 員      昨年度、YouTube の「ほっとシティおおむたチャンネル」に成人式の

様子の動画が公開され、コロナ禍で入場を自粛された方が御覧になるこ

とができて大変よかったと思っています。今回も検討されていることと

思いますが、最近は YouTube を見ることができるテレビもあり、祖父母

などの御家族も見ることができてよかったという話も聞きました。今回

もぜひ御検討をお願いしたいと思います。 

地域学習担当課長  保護者の入場については、今回も若干の制限を行うように考えていま

すので、参加できない方向けのものも含めて検討します。 

委 員      資料１ページの、就職、進学等で市外に転出し、市内に住民票がない

方の参加はどのような状況だったのでしょうか。次に、資料３ページの

新型コロナウイルス感染予防対策について、昨年度は受付の所で混雑が

あったとの報告があったと記憶していますが、それに対する対策はどの

ように考えていますか。また、来場者が検温で３７．５℃以上あったり、

風邪症状、咳などが見られたりした場合にはどのように対応しますか。 

地域学習担当課長  市外居住の方の参加については、受付を１１月１日から開始します。

また、実際には市外居住で、住民票を大牟田に置いたままの方の参加も

受け付けます。参加者数につきましては、例年は１００人程度のところ、

昨年度は約５０人でした。これは、参加人数全体が、例年は６００人台

のところ、昨年度は５５０人程度と少なかったため、市外からの参加も

少なかったのではないかと考えております。 

         昨年度の受付での混雑は、パンフレットを名前入りのものとしたため、

対応に時間を要したためでした。今回は、昨年度の反省を踏まえて対応

します。  

生涯学習課主査  受付での混雑の要因として、新型コロナウイルス感染拡大防止のため、

連絡先を受付で記入していただくようにしたことがありました。今回は、

案内はがきの中に連絡先の記入欄を設けて、あらかじめ記入していただ

くようにしましたので、ある程度、混雑は解消できるのではないかと考

えています。 

地域学習担当課長  検温で３７．５℃以上あったり、風邪症状が見られる方には入場を控

えていただくよう、事前に周知します。昨年度も１人いらっしゃいまし
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た。大変申し訳ないのですが、今回も、入場はお断りするように考えて

おります。 

委 員      丁度風邪のシーズンでもあるし、インフルエンザではなくても、例え

ば、ぜん息の咳やアレルギー症状の鼻汁などは、症状で区別することが

できないのですが、そのような場合もお断りするのでしょうか。 

生涯学習課主査  昨年度は、検温を時間を置いて３回行い、いずれも３７．５℃以上あ

ったため、御本人とお話をさせていただき、記念品をお渡しして、式典

には参加されなかったということもありました。 

委 員      別室で参加していただくことも難しいでしょうか。 

地域学習担当課長  例えば、母子室の利用も検討したのですが、そこに行くまでの動線が

他の参加者と重なるため、万一感染されていた場合の心配がありますの

で、対応は難しいと考えています。  

委 員      できるだけ参加していただきたいという気持ちもありますし、他方で

は、感染対策も重要ですから、難しい判断だと思います。わかりました。 

教育長      他にありませんか。  

委 員      昨年度の開催後に報告がなされた際にいただいたパンフレットがとて

も良かったのですが、今回はどのようなものを作成されますか。 

（所管課から、校正前のものを配布） 

委 員      紙質は前回より良くなりますか。 

地域学習担当課長  少し質の良いものに変更しますが、プリンターで氏名を印字する関係

で、厚みについては昨年度と変わらない印象になるかもしれません。ま

た、昨年度は、写真を入れられるよう穴を開けた所（の強度）が弱かっ

たので、今回は穴を開けないようにしています。  

各委員      今回のもとても良いですね。楽しみにしています。 

生涯学習課主査  作成に御協力いただいた明光学園に、その旨をお伝えします。 

教育長      他にありませんか。  

         無いようでしたら、ご理解いただいたものと考えてよろしいですか。 

         （了解する旨の声あり） 

 

 

（審議事項） 

議案第７号  大牟田市立小学校給食調理業務委託者選定委員会の委員の任命について

【学務課給食担当】 

 ≪大牟田市教育委員会会議規則第３条ただし書きの規定により非公開≫  

 

 

教育長      その他に、委員の皆様から何かありませんか。 

      無いようでしたら、以上で１０月定例会を終わります。 

 

閉会１４時２４分 


